

★信息快车

（9月18日）

长阳 近日,湖北省长阳土家族自治县检察院未检干警前往津洋口小学,为一年级新生家长开展“你的孩子真的安全吗”主题法治课。课上,干警们结合案例为家长们讲解“孩子小无风险”“男孩不用防”等思维误区,并发放法律宣传资料,有效填补家长们对未成年人安全知识的缺口。

（张媛媛）

南乐 近日,河南省南乐县检察院干警前往县人民武装部新兵集训基地,开展“送法进军营”法律宣传活动。活动中,该院干警结合兵役法、刑法等相关法律法规,为新兵们耐心普法,解答其法律问题,并为新兵们发放普法宣传材料。

（闫伟东 孟祥）

广州荔湾 近日,广东省广州市荔湾区检察院未检干警走进社区矫正中心,为包括4名未成年人在内的数十名社矫对象上了一堂法治课。课上,该院干警围绕社矫对象涉及的犯罪类型精准普法,引导社矫对象拒绝电信网络诈骗、赌博、醉驾等违法行为,珍惜改过自新的机会。

（荔检宣）

富川 近日,广西壮族自治区富川县检察院党组书记、副检察长黄忠胜受邀前往富川高中,围绕新修订的治安管理处罚法,为教职工们开展专题法治讲座。讲座中,黄忠胜采用“法条+案例”的形式为教师们解读新法中与学生管理密切相关的条款,并列了几类常见违法行为,旨在增强教师群体的法治观念和责任意识。

（李配音）

泾阳 近日,陕西省泾阳县检察院干警走进西安理工大学高科学院,开展网络安全专题普法宣传活动。活动中,干警们结合发放的宣传资料,为学生们讲解网络安全法、个人信息保护法等相关法律法规,并解答其在生活中遇到的法律问题,增强同学们的法律意识与自护意识。

（王梅）

太湖 近日,安徽省太湖县检察院干警联合新城第三小学召开检校联动交流座谈会。会上,该院干警介绍了近年来该院未检工作取得的成效。随后,检校双方重点针对如何满足校园多元化法治教育需求、畅通检校协作沟通渠道等内容进行交流研讨,并在“法治进校园”常态化等方面达成一致。

（陈湘 石敏）

施秉 近日,贵州省施秉县检察院深入“太子参之乡”牛大场镇,对地理标志产品“施秉太子参”的品牌使用与保护等情况开展走访调查。走访中,干警们详细了解太子参在种植、管护、烘烤等环节中存在的困难和问题后,提出了针对性的意见建议。

（向佳惠 曹芸）

溆浦 新学期伊始,湖南省溆浦县检察院“瑾瑜青骑兵”法治宣讲团走进该县第一中学、警予学校、仲夏学校等十余所学校,上了一堂“检爱同行,护航成长”专题普法课。课后,检校双方表示,将采用“常态普法+家校协同+司法保护”三位一体的模式,共同营造未成年人健康成长的良好环境。

（王贇妮 禹超群）

公 告

范亚丽:关于郑州银行股份有限公司经济技术开发区支行申请执行范亚丽金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达〔2024〕豫0191执恢3577号执行通知书、民事判决书、报告财产令、拍卖裁定书、开拍通知书、豫郑英信评字〔2025〕081553A号评估报告书、评估报告异议通知书。自公告之日起经30日视为送达。于公告期满后3日内向申请执行人履行生效法律文书确定的义务。逾期不履行的视为放弃相应权利并承担相应法律责任,本院将依法对被执行人范亚丽名下所有的位于惠济区南阳路169号-4号8号楼3单元7层42成套房产予以拍卖。

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院 烟台民镇服装有限公司:我中心在处理烟台民镇服装有限公司职工李陆林工伤先行支付一案中,因你单位注册地址无法实现直接送达或邮寄送达,现依法公告送达工伤保险基金先行支付偿还决定书〔烟莱社保登字〔2025〕002号〕。我中心已于2025年7月21日,由工伤保险基金先行支付李陆林的工伤保险待遇334253.5元,现依据《中华人民共和国社会保险法》第四十一条和《社会保险基金先行支付暂行办法》第十三条的规定,责令你单位在收到本决定之日起10日内,偿还工伤保险基金先行支付的费用。如对本决定不服,可自收到决定书之日起60日内向烟台莱山区人民政府申请行政复议;也可自收到决定书之日起6个月内向烟台莱山区人民法院提起行政诉讼。自公告之日起经30日视为送达。

烟台莱山区社会保险服务中心 贵州省博创建筑装饰工程有限公司:本委受理申请人李安龙与你单位劳动争议一案,案号:晴劳人仲案字〔2025〕第180号,因无法向你单位送达应诉及开庭通知,依据《劳动争议仲裁办案规则》规定,向你单位公告送达。本委定于2025年10月20日9时30分在晴隆县劳动人事争议仲裁院仲裁庭开庭审理,未按期参加仲裁活动,本委将依法缺席裁决。自公告之日起经30日视为送达。**晴隆县劳动人事争议仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 吴翰特

（二三版中缝）

★信息快车

（9月18日）

四会 近日,广东省四会市检察院就一起民营企业非法占用农用地案召开公开听证会。听证会上,检察官详细阐述涉案企业非法占地的案件事实及法律适用依据;涉案企业负责人现场展示阶段性整改成效,承诺强化法治意识、严守法律红线。听证员围绕涉案企业整改成效等因素深入评议后,该院综合全案情况,对涉案企业依法作出不起诉决定。

（刘芸）

临泽 近日,甘肃省临泽县检察院借助“临泽小枣”丰收时节,组织干警深入企业、枣园、收购点,普及品牌维权法律知识,发放宣传册并开展法律咨询。此次行动有力维护了“临泽小枣”地理标志产品品牌价值,为地方特色农产品发展提供了坚实的司法保障。

（梁兴敏 宋艳玲）

博乐垦区 近日,新疆生产建设兵团博乐垦区检察院组织召开保障律师执业权利座谈会,邀请辖区部分律师事务所代表参加。会上,检察官介绍了该院近三年来保障律师执业权利工作开展情况,参会人员共同学习《关于依法保障律师执业权利的十条意见》,围绕执业过程中遇到的问题进行交流,并提出意见建议。

（李奕瑾）

咸阳渭城 近日,陕西省咸阳市渭城区检察院组织召开专题会议,研究部署人工智能技术在检察宣传领域的深度应用。会议围绕智能创作、精准推送、舆情分析、效果评估等方面展开研讨,进一步明确人工智能使用规范与风险防控要点,为检察宣传提质增效注入新动能。

（苗孟雪）

泗洪 近日,江苏省泗洪县检察院开展“考核庭”活动,该院检察长作为公诉人出席庭审,庭审邀请人民监督员旁听。庭审后,与会人员围绕庭审情况展开讨论,人民监督员对检察官履职的专业性与规范性给予肯定。此次活动旨在深化检务公开,推动检察工作质量和检察队伍整体素能全面提升。

（毛文）

高安 近日,江西省高安市检察院召开廉政教育大会。会议从“正确认识、正确判断、正确对待”三方面谈检察队伍职责、管理及个人发展,并解读了上级院关于人员管理和廉政建设的文件精神。参会人员表示将强化责任,严守底线,立足岗位贡献力量。

（黄梅）

老河口 近日,湖北省老河口市检察院召开优秀法律文书评选交流会。会议通报优秀文书评选情况及上级院评查报告,优秀承办人分享法律文书写作经验,剖析“重结论轻说理”等共性问题,进一步提升干警文书写作能力。

（董娇 厉莉）

厦门同安 近日,福建省厦门市同安区检察院“同心未爱”团队为全省社矫业务骨干作“未成年人社区矫正对象犯罪记录封存司法实务介绍”专题讲座,介绍犯罪记录封存制度的内容、意义和实务操作流程,并对工作中存在的问题进行解答。

（林静娟）

桂林临桂 近日,广西壮族自治区桂林市临桂区检察院干警来到辖区五通镇圩日现场,为群众普及食品药品安全相关法律法规。检察干警以悬挂横幅、发放法律宣传册、现场答疑等形式,用通俗易懂的语言向群众讲解食品药品安全法律知识,增强群众法治观念和维权能力。

（郑好）

麻阳 近日,湖南省怀化市检察院调研组来到麻阳县检察院指导普通刑事检察工作,并组织召开座谈会。会上,调研组听取了麻阳县检察院今年以来普通刑事检察工作情况汇报,就提高案件办理质效、打击拒执犯罪等工作提出针对性的指导意见。

（段怡冰 禹杰）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 王凤宇

（六七版中缝）